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De e.a. Inspecteur, 

VONNIS 

Op de buitengewone openbare terechtzitting van maandag, zestien juli 
tweeduizend en twaalf, in de gerechtszaal van het Vredegerecht van het kanton 

DIEST, wordt door Ons, Theo MINEUR, Vredere'chter, bijgestaan door  

Griffier, het volgende vonnis uitgesproken: 

INZAKE: 

CVBA, KBO nr. Gewestelijke Maatschappij voor 

de Hui~vesting, met zetel te 

met raadsman Mr. advocaat te 3290 DIEST, ..

Eiseres; 

TEGEN: 

geboren te op  wonende te  

 /

met raadsman Mr. advocaat te 3050 OUD-HEVERLEE, 
Verweerster; 

*** 

Gelet op de dagvaarding van gerechtsdeurwaarder te Leuven d.d. 5 

januari 2012; 

Met inachtneming van de beschikkingen van de wet van 15 juni 1935 en de 

aanvullende wetten op het gebruik der talen in gerechtszaken; 

Gelet op Ons tussenvonnis dd. 14 mei 2012, waarbij Wij een plaatsopneming 

bevolen op op het proces-verbaal plaatsopneming dd. 30 mei 2012; 

Gelet op de middelen en besluiten van partijen; 
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Gehoord ter openbare zitting van 18 juni 2012, eiseres bij monde van haar 

raadsman Mr. en verweerster bij monde van haar raadsman Mr. 
in hun middelen en verklaringen~ waarna de debatfe-n werden 

gesloten en de zaak in beraad werd genomen; 

*** 

Met ons tussenvonnis van 14 mei 2012 bevolen wij een plaatsopneming, teneinde 

ons ervan te kunnen vergewissen dat verweerster daadwerkelijk het kwestieuze 
appartement bewoont. 

Het bleek dat verweerster 

• 

• 

• 

nog wél geniet van een minimale hoeveelheid elektriciteit, wat haar toelaat 

in ieder vertrek van het appartement een weinig licht te maken; ook de 

koelkast "draaide" en bevatte een kleine hoeveelheid levensmiddelen; 

i.p.v. de centrale verwarming te gebruiken, een sun-heat-toestel gebruikt 

(waarvan nog moet blijken of dit toestel niet gevaarlijk is en dat eventueel 

zal dienen verwijderd te worden om veiligheids- of andere redenen, 

waartoe verweerster zich akkoord verklaarde); 

Lp.v. het stromend _ water te gebruiken, zich blijkbaar bevo()r~aadt met een 

bidon watefyan na~r ,schatting 20 liter, voornamelijk om het W.C. door te 
spoelen', 

Wij herinneren ons ook nog dat hetbed van verweerster de indruk gaf beslapen te 

zijn geweest, welke vaststelling evenwel niet werd opgenomen in ons proces­
verbaal van plaatsopneming en waartoe verweerster ons ook niet uitnodigde, wat 
enigszins haar goede trouw bewijst. 

Voor het overige kan niet gesteld worden dat verweerster het appartement niet 
zou behandelen als "een goed huisvader" : alles leek netjes in orde ondanks de 

massale aanwezigheid van kleine beeldjes en nergens was enig spoor van vocht of 

schimmel te bekennen. 

Haar domicilie is gevestigd in het betrokken appartement. 

Uit al de voorgaande vaststellingen en overwegingen besluiten wij derhalve dat het 

aannemelijk is dat verweerster dit appartement daadwerkelijk bewoont, zij het op 
een weinig gebruikelijke manier wat het gebruik van de nutsvoorzieningen betreft. 

Bijgevolg zullen wij oordelen dat de vordering van eiseres ongegrond is. 
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OM DEZE REDENEN, 

Wij, Vrederechtervarriret-kanton Diest, 

Rechtdoende op tegenspraak en in eerste aanleg, 

Na gepoogd te hebben om partijen te verzoenen, 

Verklaren de vordering van eiseres ongegrond; 

Laten eiseres in de door haar blootgestelde kosten, zijnde de dagvaardingskosten 

ten bedrage van 235,30 €; 

Veroordelen eiseres tot betaling aan verweerster van een 

basisrechtsplegingsvergoeding van 1.320,00 €; 

Verklaren huidig vonnis uitvoerbaar bij voorraad niettegenstaande alle verhaal en 

zonder borgstelling; 

De Vrederechter heeft getekend met de Griffier. 

. De Griffier, De Vrederechter, 
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